

在新的赶考之路上 继续创造令人刮目相看的新奇迹

张伦王磊王卫东李春英在菏泽收听收看党的二十大开幕盛况

**本报讯(记者 胡德光
张啸 王振宇 王浩 全志华)** 10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会隆重开幕。市委副书记、市长张伦,市人大常委会主任王磊,市政协主席王卫东,市委副书记李春英等市领导在菏泽收听收看大会开幕盛况。

在大会直播期间,大家认真聆听、仔细记录,为下一步

深入学习贯彻党的二十大精神打下坚实基础。大家一致认为,党的二十大是在我国迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴,对鼓舞和动员全

党全军全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义、全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴具有重大意义。

大家一致表示,当前,世界百年未有之大变局加速演进,中华民族伟大复兴进入关键时期,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复

兴的目标,同时也必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,踔厉

奋发、勇毅前行、团结奋斗,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章,在新的赶考之路上继续创造令人刮目相看的新奇迹。

当日,市纪委监委、市委组织部、市委宣传部、市委政法委、市委统战部等单位的广大机关干部党员和社会各界群众也收听收看了会议盛况。

我市机关干部党员群众 收听收看党的二十大开幕盛况



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 新思想引领新时代,新使命开启新征程。10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会在人民大会堂开幕,习近平总书记代表第十九届中央委员会向党的二十大作报告。我市机关干部党员群众在办公场所、值班场地、家中,通过电视、网络等多种形式收听收看党的二十大开幕式直播盛况,从城市到农村,从机关到街道,从企业到学校,处处可见党员干部群众收听收看大会的热烈景象。

上午10点,雄壮的国歌声从电视直播中传来,在菏泽日报社党员活动室,报社全体党员聚精会神收看了开播会直播。会上,大家以高度的政治觉悟,严肃认真的

态度,一边收听报告,一边认真记录,并不时发出阵阵掌声。大家纷纷表示,要认真学习、深刻领会报告精神,用党的最新理论成果武装头脑、指导实践、推动工作。

在菏泽鲁西新区,各镇街、部门、企业、学校、各行政村,分别组织收听收看党的二十大开幕式直播盛况。在各收看点,大家精神焕发、喜气洋洋,围坐在电视机前,脸上洋溢着幸福的笑容。谈起过去五年的变化,大家纷纷表示,这五年来,深切感受到了党和国家发展的日新月异、百姓生活的蒸蒸日上,让老百姓真真切切得到了实惠。

在菏泽市医保局会议室,干部职工聚在一起,认真收听收看二十大开幕盛况,为报告所打动、所鼓舞。大家

表示,将自觉学习好宣传好贯彻好报告精神,特别是把学习报告精神与做好医保工作结合起来,以更强烈的责任感和紧迫感、更高昂的工作热情、更扎实的工作作风,推动全市医保工作高质量发展。

曹州大地处处洋溢着喜庆的氛围,农田里、车间里,一派热火朝天的生产景象,城市里、街头巷尾,一面面鲜艳的五星红旗随风飘扬。全市机关单位、工厂学校、城乡街道,党员干部群众纷纷通过电视、电脑、手机、户外大屏等形式,听报告、谈感受、诉心声,自觉把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前首要政治任务,在奋力推进“六个新菏泽”的时代征途中,作出新的更大的贡献。

让孙庄村的电商品牌持续亮下去

曹县大集镇孙庄村党员群众收听收看党的二十大开幕盛况



**本报讯(通讯员 陈付明
记者 殷宾)** 10月16日上午九点多,在党的二十大代表孙学平的家乡——曹县大集镇孙庄村,村委会广场上的大屏幕电视前,已经有不少群众等待观看党的二十大开幕盛况。

10时,党的二十大正式开幕,广场上聚集的村民更多了,大家有的站着,有的坐着马扎,有的坐在电动车上,聚精会神聆听习近平总书记作工作报告。

村民赵营是一名电商大户,这些年靠党的好政策发展电商致了富,他十分关注党的二十大,希望会议能带给乡亲们更多的福音。赵营表示,看电视直播,聆听习近平总书记作报告,由衷地感到振奋,自从村里搞电商以来,村民有了很多的就业机会,老百姓的生活也越来越好,他相信在党和政府的带领下,新时代的生活会越来越甜!

在孙庄村电商户家中,大家放下手中的工作,认真聆听习近平总书记的报告。近年来,在党和政府的领导下,曹县大集镇电商产业迅猛发展,仅孙庄村全村注册网店就有1200余家,天猫店200余个,表演服饰有限公司160余家,200余名返乡务工青年、30名大中专毕业生回村创业就业。2021年电商销售额突破3亿元大关。

在孙庄党员活动室,在家的40多名党员早早地坐下观看盛会。会议开始后,党员们聚精会神,边听边记,精彩之处,大家由衷地鼓起热烈的掌声。

作为一名青年党员和电商从业人员,曹县大集镇孙庄村第一党支部书记孙康佳告诉记者,喜迎二十大,奋进新征程,聆听盛会内心非常兴奋。

孙康佳表示,自己见证了曹县电商事业在党的领导下迅猛发展,青年党员们不忘初心,创新奋进,取得了骄人的业绩。尤其是孙庄村通过发展电商,环境一天天变美,村民的腰包一天天鼓起来,感到特别高兴。未来,将团结带领更多党员群众,为实现村庄秀美、产业兴旺、生态环保、村容整洁、乡风文明的美好生活不断奋斗。

在党员活动室观看盛会实况的曹县大集镇孙庄村第二党支部书记杨巍高兴地说:“我们村党总支书记孙学平当选为党的二十大代表,是我们的光荣,更是对我们工作的充分肯定。”

杨巍表示,产业兴,百姓富!大会报告为孙庄村的下一步发展指明了方向,电商集聚发展,助力乡村振兴,孙庄村党员群众充满信心。

大家表示,在今后工作中,要认真学习党的二十大精神,按照二十大确立的目标,继续贯彻新发展理念,不断优化电商产业发展体系,让孙庄村的电商品牌持续亮下去,让老百姓的幸福感和获得感不断提升。

